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A helyzet most megváltozott.

A nyugati baloldal (és persze így a "magyar" is) visszatért a gyökerekhez: gy?löli Izraelt és az arabok
seggét nyalja. Így volt ez a "régi szép id?kben", a kétpólusú világban, a hidegháború idején. 
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A szovjet blokk akkor is Izraelt utálta és az arabokat babusgatta, a nyugati blokk pedig éppen fordítva.

A helyzet most megváltozott. Megsz?nt a kétpólusú világ, megsz?nt a szovjet blokk, a régi és új komcsik pedig
-akik egyszer?en képtelenek gazdatest nélkül élni- el?bb fenntartás nélkül beleájultak az Izrael-imádatba, és a
korábban istenített palesztinok lettek az ördögök (hiszen ezt képviselte ?felsége a Nyugat), ma pedig a
"megvilágosodott" nyugatot követve (gazdatest!) Izrael lett az ellenség és a palesztinok (meg az arabok úgy
általában) lettek a mártírok.

Néhány éve még így szólt a megfellebbezhetetlen ítélet a hazai baloldal és liberálisok pállott, büdös szájából:

"Az új antiszemitizmus az izrael-ellenesség."

Ma meg Izraelt ítélik el és lassan a Hamaszt babusgatják - miközben a nyugati nagyvárosok utcáin arab hordák
?rjöngenek olyasmiket üvöltözve, hogy "zsidók, baszódjatok meg!", "dögöljenek meg a zsidók!", " "er?szakoljátok
meg a zsidók lányait!".

Párizsban egy beszipkázott muszlim megkínoz majd kihajít az ablakon egy nyugdíjas zsidó tanárn?t "Allahu akbart"
üvöltözve, majd a bíróság felmenti azzal az indokkal, hogy szegény be volt szipkázva, ezért nem tudta, mit
cselekszik.

Ezt el tudták volna képzelni akár öt-hat évvel ezel?tt?

Az illetékes német miniszter közli, hogy a zsidók ne hordják nyilvános helyeken vallási jelképeiket, mert nem tudják
szavatolni a biztonságukat.

És ezt el tudták volna képzelni?

Európa-szerte fejeket vágnak le, imádkozó öregasszonyokat gyilkolnak meg templomokban, rend?röket ölnek meg
iszlamista terroristák, ugyanaz a német kormány pedig, aki a zsidókat figyelmeztette, arról delirál, hogy a
"széls?jobb" miatt n? az antiszemitizmus.

Aztán a napokban körbefut az ellenzéki sajtóban a "hír", miszerint a magyar kormány megvétózta az EU közös
határozatát.

De miért is?

Forrás: Bádog - Bayer Zsolt blogja 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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